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Anotace 

Pracovní list bude použit k samostatné práci žáků. Je 

určen k souhrnnému upevňování a procvičování učiva o 

spodobě hlásek. 

Pro jeho zvládnutí je zapotřebí úvodní instruktáž učitele. 

Zadání jednotlivých úkolů je uvedeno v jejich záhlaví.  
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Pracovní list č. 27 – Český jazyk 2. ročník Jméno:__________________ 
 

Hlásková spodoba - opakování 
 

1. Doplň do neúplných slov chybějící souhlásky, přepiš je do křížovky 

k příslušným číslům a vylušti tajenku. 
 

1. je - čí bodliny  7. ní - ký strom  13. stádo žira -  

2. velký úspě -   8. teplý koži -  14. tvrdá slu - ka 

3. pevný řetě -   9. láhe - vody  15. travnatý bře - 

4. školní mláde -  10. čisté punčo - ky 16. malé zrcá - ko 

5. rychlá vlašto - ka  11. tě - ký úkol  17. pohá - kový dědeček 

6. vrkající holou - ci  12. pru - ký déšť 
 

1.                

2.                

3.                

4.                

                

5.                

6.                

7.                

8.                

9.                

10.                

11.                

                

12.                

13.                

14.                

15.                

16.                

17.                
 

2. Vylušti křížovku. 
 

1. spletené vlasy tvoří 

2. nosím ho na zádech 

3. stavíme z něj sněhuláka 

4. na stavbách přenáší břemena 

5. rád ho jí medvěd 

6. stříháme s nimi papír 

7. světová strana kde zapadá sluníčko 
 

 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

7.       



Pracovní list č. 27 – Český jazyk 2. ročník – řešení 
  

Hlásková spodoba - opakování 
 

1. Doplň do neúplných slov chybějící souhlásky, přepiš je do křížovky 

k příslušným číslům a vylušti tajenku. 
 

1. ježčí bodliny   7. nízký strom  13. stádo žiraf 

2. velký úspěch   8. teplý kožich  14. tvrdá slupka 

3. pevný řetěz   9. láhev vody  15. travnatý břeh 

4. školní mládež  10. čisté punčošky  16. malé zrcátko 

5. rychlá vlaštovka  11. těžký úkol  17. pohádkový dědeček 

6. vrkající holoubci  12. prudký déšť 
 

1.         J E Ž Š Í   

2.        Ú S P Ě CH    

3.        Ř E T Ě Z    

4.         M L Á D E Ž  

                

5.      V L A Š T O V K A  

6.  H O L O U B C I       

7.      N Í Z K Ý      

8.        K O Ž I CH    

9.     L Á H E V       

10.       P U N Č O Š K Y  

11.     T Ě Ž K Ý       

                

12.      P R U D K Ý     

13.       Ž I R A F     

14.       S L U P K A    

15.      B Ř E H       

16.      Z R C Á T K O    

17.    P O H Á D K O V Ý    
 

2. Vylušti křížovku. 
 

1. spletené vlasy tvoří 

2. nosím ho na zádech 

3. stavíme z něj sněhuláka 

4. na stavbách přenáší břemena 

5. rád ho jí medvěd 

6. stříháme s nimi papír 

7. světová strana kde zapadá sluníčko 
 

 

1.   C O P  

2.  B A T O H 

3.  S N Í H  

4.  J E Ř Á B 

5.   M E D  

6.  N Ů Ž K Y 

7.  Z Á P A D 


